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Survey Response Demographics
The distribution of parents/guardians according to the building in which their child{ren) will attend and their
child({ren)'s grade for August 2020 is reflected in the graphs below. Parents were asked to complete the survey
for each clild they have enrolled in the school district.
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Open ended questions and comments have been omitted from the public survey results in order to
protect the privacy of the respondents.



Section 1: Return to School

1. How comfortable are you with in-person classes resuming in All Responses
August? . Choice
Field Count
sty oot [ ¢ ey ot 2 1
Comfortahle 478 Comfortable 0% 478
MNeuntral 17% 273
Uncomfortable 17% 278
ly 12% 203
Total 1650

2. Based on your perception of current conditions, please rate your agreement with the following
options for safety protocols. Please keep in mind that these are only theoretical examples and not, by any
means, intended ro present actual or likely decisions. © StonglyAgre © Amee © Newrl © Disaeree
® Strongly Disagree

a. Hand sanitizer will be provided in each classroom 04 10
and frequently used. a.

b. Students and staff will be required to wear masks

juring the school day. b. 24 275

¢. Classrooms and common spaces will be

d. Students will be scheduled/srouped to minimize

the mumber of individual students interacting with one  d
another.

e. School buses will enforce physical distancing e,
between nders and/or run at half capacity.

f Seating will be arranged to create greater physical f- 401 86 -
distance in the classrooms and lunchrooms.

. Attendance will be limited at any given time to

reduce the crowding in the building.



the build; 1 456
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k. Activities that inerease heavy breathing, droplet
spread. and close physical interactions will be
L. Passing periods will be staggered.

m Protocols will be adjusted based upen the number

of confirmed cases within the commmunity declining or m_- 622 270 .
being steadily low.

1. Protocols will be adjusted based on the severity of

cases and spread in the commmnity. - s14 2

o. Protocols will be adjusted based upon the positive

identification of students with COVID-19 in the 0. _ 574 30 .
=

p- Protocols will be adjusted based upon the positive

identification of studeats with COVID-19 in my P 372 203

child's school.
g- Protocols will be adjusted based upon local hospital q_- 450 359 -
bed availability.

@ Strongly Agree Apree Neutral © Disagree
® Strongly Disagree

i Symptom checks will be required before entering 206 -



4. What are your main concerns about sending your student back to school? Please select all that
apply.

a. Returning before case counts within the community are
steadily low

LA
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b. Public health regulations not being followed (e.g2..
government, WHO)

IE
2

c. Classrooms and commeon areas not being properly disinfected

3

d. Availability of disinfecting materials or personal protective
e 718

e. Risk of stodent canrying the vims back to family members

=]
LA

f Transportation (e.g., using buses or car pooling)

£. Having in-perscn interactions with others

g

h. There will be too many restrictions

1. I den't have any concerns 191

-

J. Other (please specify)
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=
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5. What are you looking forward to about your student retumning to school? Please sefect all that
apply.

a. Resuming a normal routine 1,315

g

b. Seeing friends and socializi 1146
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c. Consistent learning and greater academic achievement 1315
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d. Improvement in child's behavior and/er emotional well-
being
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e. Access to meals

f. Consistent access to child care if'when needed
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g. Involvement in clubs, activities, and other co-curricular
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h. Other (please specify)



6. How comfortable would your student be with wearing a All Responses

mask at school? _ Choice
Freld
Count
Very comfortable - 277 Very comfortable 17% 277
270
Somewhat comfortable 551 Somewhat comfortable 33% 551
Not at all comfortable 48% 802
Not at all comfortable 802 My child is medically unable to wear P
. a mask. v
Medically Unable I 39
Total 1669
Section 2: Remote Learning
If remote learning needed to continue or resume at some point this year. ..
7. What is your preference for accessing materials for remote All Besponses
leaming? : Choice
Field
Count

Electromic/online leaming 36% 595

Paper packets 9% 145

996 A mix of electronic and paper 100, 826
Te501MCes

No preference 6% 103

Total 1669

8. What are your concems regarding technology if your student is learning from home? Select all that
apply.

a. Not having reliable internet connection

b. Child doesn't have regular access to a computer/ tablet

c. Video conference connection/streaming delays

d. Glitches with electronic assignments or learning
PrOZrams

946

]

e. Stodent disengagement

f. I have no concemns

218

g. Other (please specify)



9. What is the best way for you and your student to receive All Besponses

the most up-to-date information from the district? Select alf Eield Choice
Coumt
that apply.
Email Parent 28% 1,090
Email Smdent 6% 244
Email Stdent, CC Parentonall . 439
messages
Automated phone call 12% 458
Text message 34% 1289
Social media 2% 315
Total 3835
10. What is the best way for you and your student to receive All Responses
the most up-to-date information from the school? Select all Eicld Choice
Count
that apply.
Email Parent 2T 1052
Email Smdent ™ 273
Email Stadent, CC Parent on all 12% 464
MEessages
Antomated phone call 12% 476
Text message 33% 1,202
Social media 8% 313
Total 3270
11. What is the best way for you and your student to All Besponses
receive information from teacher(s)? Select all that Field Choice
Coumt
apply.
. 28%
ot e [ 0
i Email Student 12% 500
ot s [ |
Phone call 13% 549
roecat [N
Text i
e Bl 127
) Learning Portal (e.g.. Class Dojo, Google
Leaming Portal | 580 oom) 13% 580
Social media | 192 Social media 2 192
Total 4330



